

<b>Kérdés azonosítószáma</b>	19/2015.
<b>Hivatkozott jogszabály</b>	Az Európai Parlament és a Tanács 575/2013/EU rendelete (CRR) Bizottság (EU) 2015/61 felhatalmazáson alapuló rendelete (DA)
<b>Témakör</b>	Likviditási kockázat
<b>Jogszabályhely pontos megnevezése</b>	CRR 416. cikk DA 10. cikk
<b>EBA TS vagy GL (ha releváns)</b>	
<b>Kérdés</b>	Az MFB szeptember 30-án kibocsájtandó MFB201804/1 Kötvénye, mely 2015. október 1-jével a BÉT-re bevezetésre kerül és 4 banki árjegyző jegyez rá kötelezően árat, valamint L2-es besorolással fog rendelkezni az MNB fedezetértékelése szerint, hogyan kerül figyelembevételre az LCR mutatóban?
<b>Kérdés háttere</b>	Az Európai Bankhatóság (EBH) által az 575/2013/EU rendelet 509. cikkének (3) és (5) bekezdése szerint elkészített 2013. december 20-i jelentésben foglalt ajánlásoknak megfelelően a tagállamok központi kormányzata vagy központi bankja vagy a szupranacionális intézmények által kibocsátott vagy garantált összes kötvénytípusnak 1. szintű státust kell kapnia. Amint azt az EBH megjegyezte, erőteljes szabályozói érvek szólnak amellett, hogy ne legyen megkülönböztetés a tagállamok között, mivel bizonyos államkötvényeknek az 1. szintű eszközökből való kizárása az Unióban más államkötvényekbe való befektetéseket ösztönözhet, ami a belső piac széttöredezéséhez vezethet, továbbá megnövelheti a válság során jelentkező, a hitelintézetek és államaik közötti kölcsönös megfertőződés kockázatát („a bankok és az állam kapcsolata”). A harmadik országokat illetően 1. szintű státust kell kapniuk az 575/2013/EU rendelet 3. része II. címében foglalt hitelkockázati szabályok értelmében 0 %-os kockázati súlyozású központi banki és a kormányzati kitétségeknek, a BCBS standardjában foglaltaknak megfelelően. A regionális hatóságokkal és helyi hatóságokkal vagy közszektorbeli intézményekkel szembeni kitétségek kizárólag akkor kaphatnak 1. szintű státust, ha a központi kormányzattal szembeni kitétségeként kezelik őket, és a központi kormányzat a 0 %-os súlyozás előnyeit élvezve ugyanazon hitelkockázati szabályokkal összhangban. Ugyanezt a státust kell alkalmazni a 0 %-os kockázati súlyozású multilaterális fejlesztési bankokkal és nemzetközi szervezetekkel szembeni kitétségekre is. Mivel ezek az eszközök rendkívül magas likviditásúak és hitelminőségűek, a hitelintézet számára lehetővé kell tenni, hogy korlátozás nélkül tarthassa őket pufferében, továbbá nem kell korrekciós és diverzifikációs követelményt előírni számukra.
<b>MNB álláspont</b>	Az MNB véleménye szerint az említett kötvény likvid eszköznek minősül, mivel teljesíti a Bizottság 2015/61 felhatalmazáson alapuló a rendelet 10. cikk (1) bekezdés e) pont i) alpontjában leírt feltételeket (az MFB-ről szóló 2001. évi XX. törvény 5/A. §-a alapján „A Kormánynak biztosítania kell az MFB Zrt. hosszú távú és stabil működőképességét.”)

	Hasonló indoklással az EXIM Bank által kibocsátott kötvények is likvid eszköznek minősülnek.
--	--